

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Flotilové pojištění
Jméno autora:	Tomáš Zimerman
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Vedoucí práce:	Mgr. František Hřebík, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Institut ekonomických studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Cílem bakalářské práce bylo srovnání produktu flotilového pojištění u vybraných pojišťoven s ohledem na jednotlivé klienty z hlediska jejich vozového parku a dalších kritérií.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bylo splněno, v praktické části se práce věnuje porovnání produktu flotilového pojištění z pozice tří vybraných pojišťoven působících na trhu v ČR. Vhodně bylo použito příkladů různých „typů“ klientů z hlediska jejich vozového parku a z pohledu odlišných přístupů pojišťoven k naceňování flotilového pojištění.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student pravidelně docházel na konzultace, navrhované připomínky zapracovával do textu a kriticky se podílel na výsledných řešeních.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Po odborné stránce je práce na vysoké úrovni, praktická část je zpracována za použití konkrétních aktuálních údajů.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Po formální a jazykové stránce práce splňuje nároky kladené na bakalářskou práci. Místy se v textu vyskytují výrazy používané ve „vnitřním, slangovém jazyce pojišťovnictví“, jejich výskyt je ojedinělý a nepůsobí rušivě v jinak odborném textu.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Použité zdroje tištěné i elektronické byly v práci citovány a jsou uvedeny v seznamu použitých zdrojů.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Bakalářská práce se zabývala flotilovým pojištěním v ČR z pohledu vybraných pojišťoven. V teoretické části mohl být použit odkaz na pojistnou matematiku, její příklady a způsoby jednotlivých výpočtů. V praktické části byl uvedený „nedostatek“ eliminován konkrétními výpočty vybraných pojišťoven pro jednotlivé klienty a jejich flotily. Bakalářská práce po nezbytném teoretickém úvodu je zaměřena prakticky, což je žádoucí, je čtivá a zajímavá. Je potřeba zmínit, že autor s ohledem na konkurenci s obtížemi a pod podmínkou anonymity pojišťoven pronikal do metodiky a jejich způsobů naceňování a přístupu k jednotlivým klientům.

Bakalářskou práci hodnotím kladně a doporučuji k obhajobě.

Jako vedoucí práce navrhuji následující otázky u obhajoby:

1. Na straně 24 je uvedeno „zisk pojišťovny začíná až po odečtení jejích nákladů, které mohou být až 35 % z ročního pojistného“. Vysvětlete, co je součástí nákladů pojišťoven.
2. Existuje v ČR pojišťovna specializovaná pouze na pojištění motorových vozidel?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 30.8.2022

Podpis: